CAIROX

AIRVANCE

LileHTpobeXHV BEHTUNATOPW C
3HeceH aABuraten Tun ZB

LLeHTpO6e>KeH BEeHTWNaToOp C N3HecCeH ABuratesn

Mpuno)xeHune

LleHTpobexHTe BeHTNaTopy ZB ca NpeAHasHa4eHu 3a MTHEBMOTPAHCMOPT Ha
UYUCT WK 3aMbPCeH Bb3AyX, TBBPAV MaTepuan, npyMeceH BbB Bb3ayxa,
[LbPBECHN CTBbPrOTUHW U TPeckW, YaCTUYHO MNPUIOXMMM 33 MPEHOC Ha
BJIAKHECTY MaTepuranu, KOUTO bVxa 3a4pbCTyan MMMIenep C Ha3az 00bpHaTV
N0NaTkM C HOPMaaHa KOHCTPYKLUMA

[le6buT: 720 - 14 000 m3/h

CBobozeH Harmop: 2 600 - 10 800 Pa

KoHcTpyKumnsa

CToMaHeH Kopnyc, 6a3oBa pama OT CTOMaHa

imnenep c 0TBOPEeHU N0NaTKW, ANHAMUYHO U CTaTUYHO 6anaHCcMpaH, AMpekTHO
KynavpaH Asuraten uan Asuraten C pembyHa npesaska

ACUHXPOHEH MOTOP

Knac Ha 3awmTta: IP55

Knac Ha v3onaumng: F

3axpaHBaHe: TpudaszeH 400V 50Hz

onuvn

CTaHAapTHO M3MbAHeHWe - paboTHa TemnepaTypa 40 60°

CneumanHo v3nbaHeHne (SV) - pabotHa Temnepatypa go 300°C / 450°C,
HepbXxjaema CToMaHa

B3prBo3aLyMTEHO N3MbAHEHNE, CbBMECTUMO C AnpekTrBa ATEX94/9CE

MpoexTHa cneuwudpukaums

LleHTpobexeH BeHTUNATOP C W3HeCeH ABWraten W vMnenep C OTBOPeHU
fionaTku, moaen ZB

MpymepHa nopbUKa
= ZB 450/P2 /400V

MNodcHeHne:
ZB 450/P2 = BeHTWNatop
400V = TpndasHo 3axpaHBaHe
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mepu
A | B | 4 | ) | E | F | [4 | H | H1 | H2 | d | di | d2 | n° | ° | a | b | a1 | b1 | a2
[mm] [mm] [mm] [mm] [ [mm] | [mm] [ [mm] [ [mm] | [mm] [ [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
ZB 400/P2 71 425 590 280 658 238 63 375 280 375 185 219 250 8 166 117 200 151 236

ZB 450/P2 78 505 645 300 715 265 70 400 300 400 205 241 275 8 8 185 131 219 165 255
ZB 450/P2 78 505 645 300 715 265 70 400 300 400 205 241 275 8 8 185 131 219 165 255
ZB 500/P2 86 585 715 335 795 298 78 450 335 450 228 265 298 8 8 207 148 241 182 277
ZB 500/P2 86 585 715 335 795 298 78 450 335 450 228 265 298 8 8 207 148 241 182 277
ZB 560/P2 95 605 805 375 890 338 89 500 375 500 255 292 325 8 10 231 166 265 200 301
ZB 560/P2 95 740 805 375 890 338 89 500 375 500 255 292 325 8 10 231 166 265 200 301
ZB 630/P2 105 760 910 425 1000 381 co) 560 425 560 285 332 365 8 10 258 185 292 219 328
ZB 630/P2 105 760 910 425 1000 381 99 560 425 560 285 332 365 8 10 258 185 292 219 328
ZB 710/P2 115 785 1015 475 1122 426 108 630 475 630 320 366 400 8 10 288 205 332 249 368
ZB 710/P2 115 860 1015 475 1122 426 108 630 475 630 320 366 400 8 10 288 205 332 249 368
ZB 710/P2 115 860 1015 475 1122 426 108 630 475 630 320 366 400 8 10 288 205 332 249 368
ZB 800/P2R 127 885 1140 530 1265 481 121 710 530 710 360 405 440 8 10 322 229 366 273 402
ZB 800/P2 127 960 1140 530 1265 481 121 710 530 710 360 405 440 8 10 322 229 366 273 402
ZB 800/P2 127 960 1140 530 1265 481 121 710 530 710 360 405 440 8 10 322 229 366 273 402
ZB 800/P4R 127 670 1140 530 1265 481 121 710 530 710 360 405 440 8 10 322 229 366 273 402

ZB 800/P4 127 670 1140 530 1265 481 121 710 530 710 360 405 440 8 10 322 229 366 273 402
ZB 900/P4R 141 835 1285 600 1428 542 136 800 600 800 405 448 485 12 10 361 256 405 300 441
ZB 900/P4 141 835 1285 600 1428 542 136 800 600 800 405 448 485 12 10 361 256 405 300 441
ZB 1000/P4R 163 870 1430 670 1590 607 152 900 670 900 455 497 535 12 10 404 288 448 332 484
ZB 1000/P4 163 945 1430 670 1590 900 670 900 497 535 10 404 288 448 332 484
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= [lyHKTUMpaHaTa AVHAUA (- - - - - ) € XapakTepucTrka Ha 060pOTUTE Ha ANPEKTHO KyrnvupaH ABuraten
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